

航空港实验区各单位深入学习党的二十大精神 掀起学习贯彻热潮 凝聚团结奋进力量

近日,郑州航空港实验区各单位、企业通过不同形式开展深入学习党的二十大精神活动,掀起学习贯彻热潮。

记者 王军方 通讯员 刘玉辉 薛明亮 常瑞芳 杜娟
韩武贺 海啸 理相 丁亚莉 刘克 张华 文/图

新港办事处

近日,新港办事处党工委召开党的二十大精神专题宣讲会,办事处党委书记路智永以“聚精会神学报告,凝心聚力谋发展,全面掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮”为主题做集中宣讲。办事处主任程晖主持会议。办事处全体班子成员、机关干部、辖区各村党支部书记、非公企业党支部书记代表共100余人参加宣讲会。

会上,路智永从“党的二十大的主题、主要成果”“过去5年的工作和新时代10年的伟大变革”“马克思主义中国化时代化”“中国式现代化”等7个方面做了详细解读,带领大家重温党的二十大精神的核心要义,让大家对党的二十大精神有了更加深刻的认识。

会议要求,新港办事处全体党员干部反复体悟、反复消化,学深悟透党的二十大精神,特别是进一步树牢“以人民为



中心”的发展思想,坚定“全心全意为人民服务”的宗旨意识;新港办事处班子成员、部门中层、各村支部书记和非公企业党组织负责人,结合各自实际,深入、广泛开展宣讲活动,引导各基层组织迅速掀起党的二十大精神宣讲、学习热潮,用党的二十大精神武装头脑、指导工作,进一步坚定信心、抖擞精神、鼓舞干劲,在各自工作岗位上攻坚克难,拼尽全力,为实现新港办事处经济社会持续高质量发展再立新功。

银河办事处

1月5日,银河办事处组织11个行政村的两委”干部、党群办全体人员共计80余人学习贯彻党的二十大精神。

会上,办事处党委书记杨振国以“新时代新征程、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领”为主题,全面深入解读党的二十大精神战略定位、大会主题、实践基础、理论指导等。

会议要求,各行政村一是要在深入学习上下功夫,大会高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,催人奋进,深入领会党的百年奋斗的初心使命和伟大成就,不断从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,弘扬伟大建党精神,深刻领会、准确把握党的二十大精神实质;二是要在宣传引导上下功夫,各村一定持续学习宣传贯彻党的二十大精神,本着突出重



点、分层组织、覆盖全面、持续推进的原则,精心安排、周密部署、扎实推进,营造起浓厚的学习氛围;三是要在贯彻落实上下功夫,各村一定要坚持理论联系实际,根据各村实际情况,把学习贯彻党的二十大精神与办事处工作结合起来,在学用结合、学以致用、推动工作上下功夫,为助力辖区经济社会高质量跨越式发展贡献力量。

龙港办事处

近日,龙港办事处召开党的二十大精神宣讲会扩大会议,办事处党委书记吴艳颖宣讲党的二十大精神。办事处全体班子成员、机关干部、村党支部书记和相关企业负责人等参加学习。

吴艳颖从7个方面阐述了深入学习领会党的二十大精神。她表示,要以学习贯彻党的二十大精神为主线,把广大党员干部的思想和行动统一到党的二十大精神上来;要时刻保持共产党员独有的清醒和坚定,强化政治历练、增强政治定力,始终做政治上的明白人;要坚持不懈引导党员干部深刻领会精髓要义、感悟思想伟力,把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效;要努力提高政治站位,强化政治责任,夯实基础保障,提升党建工作整体水平,加强

宣传引导,着力营造党建工作良好氛围,努力开创办事处非公和社会组织党建工作新局面。

中牟县人大代表、龙港办事处树头村党支部书记朱双军说,党的二十大为未来发展描绘了宏伟蓝图,也为企业发展指明了方向,激励着他带领村组干部在基层治理中作出更大贡献。

中牟县人大代表、龙港办事处常店村党支部书记吕秀云说,党的二十大为今后工作的开展提供了根本遵循,指明了前进方向,鼓舞人心,催人奋进。

办事处丁刘村党支部书记刘国松说,基层干部是基层治理的神经末梢,工作关乎基层治理成效,要时刻以党的二十大精神为指导,牢记新时代的历史使命,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进。

三官庙办事处



近日,三官庙办事处利用线上“云会议”开展党的二十大精神宣讲活动。办事处主任赵高上主讲。

会上,赵高上围绕深刻领会把握党的二十大精神主题、精神内涵和主要成果,深

刻领会把握过去5年的工作和新时代10年的伟大变革及其里程碑意义,深刻领会把握全面建设社会主义现代化国家的目标任务等,对党的二十大精神进行了深入浅出的解读。

会议要求,要克服困难、转变思路,探索新路子、寻找新方子,充分利用现代化办公学习模式,以“线上+线下”方式,紧密联系广大党员干部、群众思想和工作实际开展宣讲,讲清、讲准、讲透、讲实,要在学懂弄通、广泛宣传、学以致用上下功夫,推动党的二十大精神走进基层群众、走入千家万户。

八千办事处

近日,八千办事处以现场宣讲和郑政钉视频会议相结合的形式,召开学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲会。办事处党工委副书记、主任王文昌作党的二十大精神宣讲。

会上,王文昌从党的二十大的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、全面建设社会主义现代化国家的目标任务等7个方面,对党的二十大精神进行了全面、深入、准确地解读,既有理论阐释和实例剖析,又有政治高度和实践深度,具有很强的理论性、指导性和实践性。

聆听报告后,大家表示,宣讲会深入浅出,听后受益匪浅,在今后的学习和工作中,要以高度的政治责任感、饱满的学习热情,认真学习、宣传、贯彻好党的二十大精神,以党的二十大精神为引领,扎实工作、锐意进取、开拓创新,努力践行肩负的光荣使命,为办事处发展贡献力量。

下一步,八千办事处将继续积极引导广大党员干部深刻领悟和准确把握党的二十大精神,将学习贯彻与解决实际问题紧密结合起来,为进一步做好当前和今后一个时期的各项工作提供思路启发和有力指导。

龙王办事处

近日,龙王办事处邀请省级“百姓宣讲团”成员宣讲党的二十大精神。

1月10日下午,郑州航空港实验区龙王办事处邀请省级“百姓宣讲团”成员周荣方,通过线上宣讲形式为龙王办事处党员干部宣讲党的二十大精神。

周荣方是郑州大学马克思主义学院副教授,党的二十大召开时,她作为党代表参加,第一时间近距离聆听了党的二十大精神报告。

宣讲中,周荣方从党的二十大的主题、主要成果方面切入,系统概括讲解了过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,详细阐释了马克思主义中国化时代化的历程,介绍了全面建设社会主义现代化国家的目标任务,重点强调了坚持党的全面领导和全面从严治党的重要意义。

现代化国家的目标任务,重点强调了坚持党的全面领导和全面从严治党的重要意义。

1月11日上午,办事处邀请区“百姓宣讲团”成员魏木林到龙安1号院社区宣讲党的二十大精神,杨家寨村约60名党员干部参加。魏木林从党的二十大精神、新时代10年伟大变革、马克思主义中国化历程等方面入手,回顾了建党以来我党经历的重大事件,展示了新中国成立以来取得的伟大成就,深刻揭示了中国共产党的为什么能、中国特色社会主义为什么好、马克思主义为什么行,讲到情深处,魏木林激动地唱起了豫东小调,博得在场党员的阵阵掌声。

八岗办事处

近日,八岗办事处党工委班子成员开展了学习党的二十大精神宣讲会活动。八岗办事处党委书记宋保林从党的二十大精神的意义、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革的重大意义、中华民族伟大复兴的使命任务等方面深入解读。

会议指出,辖区8个党支部要迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,包村领导、支部书记做好安排,确保学习贯彻党的二十大精神各项任务落到实处。

宣讲会后,大家表示要以本次宣讲会为契机,将学习成果转化到八岗发展建设上,努力创出实绩实效。

辖区企业

近日,根据三官庙办事处党工委安排,办事处“两新”工委成员在郑州万洋众创城为“两新”企业开展了党的二十大精神宣讲活动。

宣讲活动中,办事处“两新”工委书记孙军杰以党的二十大精神中关于全面建设社会主义现代化国家的目标任务为切

入点,向大家深入阐述了如何通过抓实党建实现企业高质量发展的目标和要求。

宣讲会后,各企业备受振奋鼓舞,纷纷表示要把学习贯彻党的二十大精神转化为实干担当,实现“两新”组织高质量发展,进一步发挥企业党组织的优势和带动作用,做大做强辖区产业,带领周边群众致富。